

共享健康人生

石楼县开展“6·26”国际禁毒日主题宣传活动

本报讯(记者 木二东 通讯员 段楠楠)“毒品对个人、家庭和社会带来严重危害,大家在生活中要远离毒品。”6月26日上午,石楼县禁毒委员会组织各成员单位,在晋西影院临街广场开展以“健康人生 绿色无毒”为主题的国际禁毒日宣传活动,大力营造全民禁毒的浓厚氛围。

活动现场,气氛热烈、氛围浓厚。工作人员向过往群众发放禁毒宣传资料,用通俗易懂的语言为大家讲解毒品的概念、特征以及禁毒工作的相关知识,结合典型案例揭露毒品对个人、社会和家庭带来的严重危害,并一一解答群众提出的问题和疑惑,使广大群众进一步认清了毒品的实质,也充分调动了广大群众参与

和支持禁毒工作的热情,为进一步推进禁毒工作奠定了良好的基础。

“之前都是在电视上看到的禁毒知识,今天第一次离这么近了解,还是专业人员给我讲解,这更加让我印象深刻,这样的宣传方式接地气也贴近我们的生活,感觉非常有意义。”过往群众纷纷表示。

此次宣传活动,发放宣传资料及宣传物品3000余份,展出各类禁毒展板8块,解答群众咨询300余人次,展示毒品仿真样品60余种,通过禁毒主题宣传活动,有效增强了广大群众的识毒、防毒、拒毒意识,进一步提高了群众依法参与禁毒斗争的主动性、积极性,收到了良好社会效果。



工作人员向过往群众发放禁毒宣传资料

文水

传统文化走进校园 文化传承后继有人



近日,文水县文化和旅游局主办的“传统文化进校园”文水县幼儿国画作品成果展在该县文化馆开展,展出该县东南街示范幼儿园从大班幼儿的700余幅国画作品中筛选的144幅。近几年来,该幼儿园贯彻教育部《3—6岁儿童学习与发展指南》精神,发挥幼儿艺术教育示范作用,让幼儿在教师指导下体验动手画国画的乐趣,提高传统文化学习意识和艺术修养,取得了显著成果。开展后,参观者络绎不绝。

冯增清 摄

本报讯 风雨兼程结硕果,继往开来展新姿。近日,孝义市碗碗腔戏迷协会举行了庆祝协会成立七周年活动。

在会长赵正江热情洋溢的致辞后,与会相关人员一一做了简短发言:一是祝贺大会圆满成功,二是赞扬了戏迷协会成立以来所取得的成绩。

七年来,孝义市碗碗腔戏曲协会以“登上舞台、丰富文化、传承发展”为活动理念,千方百计克服了一没资金、二无导演、三缺场地的种种困难,坚持七年来每周两次活动,戏迷们迷碗碗腔、学碗碗腔、唱碗碗腔,先后涌现出刘爱琴、侯宝香、田清莲、靳冬英、张金花、李二萍、孔爱珍等30多名唱腔准确、节奏明快、表情浓郁的尖子演员。学唱《孝义颂》《风流婆媳》《桃花计》《逼婚记》《三打白骨精》等节目中的40多个唱段。

大家纷纷表示,要以习近平总书记文艺工作座谈会上重要讲话精神为统领,进一步探索碗碗腔的新思路、新方法,推动孝义碗碗腔的健康发展,为丰富人民的文化生活,传承非遗艺术,作出更大的贡献。

大会结束后,举行了文艺晚会,先后演出了25个精彩的碗碗腔节目唱段。广大戏迷们以浓厚的激情和热忱,充分彰显了碗碗腔的艺术魅力和风采。(薛振华)

弘扬传统文化 奋力传承非遗

孝义市碗碗腔戏迷协会举行庆祝协会成立七周年活动

方山

保护区为科普走出来 学生们爱科学听进去

近日,庞泉沟自然保护区走进方山职中举办科普活动。

据悉,此次活动旨在进一步科普森林动植物知识,营造爱林、护林浓厚氛围,让学生们了解生物多样性知识,养成“热爱科学、崇尚科学”的良好行为习惯,提高学生们的野生动植物资源的保护意识。

闫卫星 秦连生 摄



科普活动现场

百余名国学爱好者齐聚一堂

山西国学大讲堂名家专题讲座暨永宁书院首届儒学会讲圆满举办

本报讯 近日,山西国学大讲堂名家专题讲座暨永宁书院首届儒学会讲在方山县于成龙廉政文化园会议室举行,山西当代儒学会会长柳河东先生做了《一代廉吏于成龙与儒学经世致用精神》的专题讲座,来自太原、临汾、运城和兴县、柳林、临县、方山的百余名国学爱好者聆听了讲座并踊跃参与了儒学会讲活动。

柳河东先生从于成龙三举卓越的辉煌从政历程、康熙皇帝御书“高行清粹”,讲到于成龙“为学务实

行,不屑词章之末”的实干精神,得出于成龙的实干精神与儒学经世致用精神的一脉相承关系,号召当国人要戒形式主义、官僚主义,再次强调实干兴邦,空谈误国。

这次活动的开展,起到了传承儒家知识、教育后代做人的道理,传承“自强不息、厚德载物”的道理,为社会培养优秀的人才添砖加瓦,注入活力。

(闫志宏)

► 儒学会讲活动现场

